
                             Игра – занятие «Здравствуй, солнце!».   
(первая группа раннего возраста: воспитанники с мамами) 

 Цели: создание благоприятных условий для повышения познавательной 

активности воспитанников за счёт привлекательности процесса обучения, его 

эмоциональной мотивированности и сюжетности. Вовлечение родителей в 

образовательный процесс группы для совместной образовательной 

деятельности с ребенком. 

   Задачи: 

- формировать представления о свойствах предметов: цвете, форме, 

величине; 

- продолжить формирование словаря детей за счёт активизации   в речи 

слов; 

- развивать у детей тактильную чувствительность, мелкую моторику рук;  

-развивать восприятие, внимание, память, наблюдательность, 

коммуникативные навыки; 

-привлекать родителей к участию в играх, демонстрировать им адекватные 

формы игрового поведения и общения с детьми. 

  Используемый материал и оборудование: 

Следы жёлтого цвета (большие и маленькие), подносы с разведённой 

краской, листы для рисования, ватные палочки, салфетки, макет тучки, 

солнышко, глубокий поднос для использованных шаров. 

Ход мероприятия:  

- Мамочки, Вы готовы отправиться в путешествие?  На улице весна и я 

приглашаю вас в гости к солнышку. 

- Ой, посмотрите чьи-то следы. Они жёлтые, и они приведут нас к 

солнышку. (Дети идут по маленьким жёлтым следам, а мамы по большим 

жёлтым) 

Солнышко появляется на окне грустное (воспитатель опускает на 

верёвочке). 

- Солнышко, солнышко взойди поскорей! 

-Освети, обогрей, ягнят, да телят, ещё маленьких ребят! 

Вот оно солнышко, давайте с ним поздороваемся «Здравствуй, солнышко». 

Какое оно красивое! Какого цвета солнышко? Правильно, жёлтого. - А 

какой формы? –Правильно, круглой! 

-Предлагаю с солнышком поиграть! 

Пальчиковая игра «Солнышко». 

Утром солнышко проснулось,        Вращают кулачками перед собой.  

Сладко, сладко потянулось.           Вытягивают кулачки вверх. 

Лучики свои раскрыло                  Раскрывают кулачки, растопырив пальцы. 

И всю землю озарило.                    Выполняют «фонарики». 

 

Нас с вами много, а солнышко одно. Вот оно и загрустило. - Ой 

посмотрите, что это? (Сюрпризный момент из тучки вылетают жёлтые 

шарики). - Да это же солнечные зайчики. - Они круглые, жёлтые и помогут нам 

сделать друзей для солнышка! (дети с мамами ловят шарики). 



Воспитатель приглашает детей и родителей за столы. Дети с помощью мам 

делают отпечатки шариков на листе бумаги. (Запачканные краской шарики 

убирают на глубокий поднос). 

-Посмотрите, какие солнышки у нас получились! Красивые, круглые, 

желтые! Мамы, помогите нашему солнышку улыбнуться (мамы дорисовывают 

солнышку весёлое личико). 

-Давайте поиграем пока солнышки подсохнут. 

Дидактическое упражнение «Вот как солнышко встает» 

Вот как солнышко встает. 

Выше, выше, выше.            (Поднять руку с солнышком вверх, потянуться 

К ночи солнышко зайдет 

Ниже, ниже, ниже. (Медленно присесть на корточки, руку опустить на пол) 

Хорошо, хорошо. 

Солнышко смеется. 

А под солнышком нам 

Весело живется.                  (Хлопать в ладоши) 

(воспитатель переворачивает солнышко – веселое) 

-Солнышку стало весело, ведь у него теперь много новых друзей. 

-Ребята, вы молодцы, развеселили солнышко и я хочу вам тоже сделать 

подарки. (воспитатель вносит шарики, на которых сделаны солнышки).  

–Спасибо мамам, что поддержали малышей и поиграли с нами.    

 


